



Memorandum o spolupráci/porozumění

mezi

UNIVERZITA PALACKÉHO V OLOMOUCI
Fakulta tělesné kultury
se sídlem na Tř. Míru 117, 771 47 Olomouc, Česká republika
IČ: 61989592
zastoupený Mgr. Michal Šafář, Ph.D., děkan

a

VYSOKÉ UČENÍ TECHNICKÉ V BRNĚ
Centrum sportovních aktivit
Technická 2896/2, 616 69 Brno, Česká republika
IČ: 00216305
zastoupený [REDACTED]

Univerzita Palackého v Olomouci, Fakulta tělesné kultury a Vysoké učení technické v Brně, Centrum sportovních aktivit (dále jen Smluvní strany), se dohodly na navázání a podpoře spolupráce s důrazem na rozvoj společných vzdělávacích a výzkumných projektů. Strany budou podporovat přímé kontakty a spolupráci mezi členy svých akademických obcí (kateder, ústavů a výzkumných středisek) podle článku 1 tohoto memoranda.

SMLUVNÍ STRANY SE DÁLE DOHODLY NA NÁSLEDUJÍCÍM:

Článek 1

Smluvní strany budou rozvíjet vzájemné vztahy v oblasti podpory zdraví za účelem využití výsledků projektu Možnosti efektivního využití výsledků společenskovedního výzkumu pro praxi, CZ.02.1.01/0.0/0.0/16_025/0007294 s cílem zintenzivnění dlouhodobé mezioborové spolupráce v oblasti veřejného zdraví. Spolupráce se bude rozvíjet především v těchto oblastech: pořádání neformálních meetingů zaměřených na problematiku efektivního využívání moderních způsobů sběru dat a jejich vyhodnocování, vzájemná účast na odborných konferencích a seminářích zaměřených na využití moderních technologií v oblasti veřejného zdraví, sportu a pohybové aktivity (sportovní technologie), ale i trávení volného času a kvality života.

Článek 2

V budoucnu lze dohodnout a rozvinout další oblasti spolupráce a společné navazující projekty. Zahájení jakéhokoli projektu vytvořeného na základě tohoto memoranda podléhá předchozímu písemnému schválení oběma stranami.



Článek 3

Toto memorandum nabývá platnosti dnem podpisu oprávněnými zástupci obou smluvních stran. Rozsah tohoto memoranda není nijak omezen. Změny mohou být provedeny po dohodě obou smluvních stran.

Článek 4

Toto memorandum může být písemně vypovězeno se souhlasem obou stran. Kterákoli ze smluvních stran může toto memorandum vypovědět písemnou formou s výpovědní lhůtou šest měsíců; výpovědní lhůta začíná běžet dnem přijetí oznámení o výpovědi druhou stranou. Ukončení tohoto memoranda nemá vliv na práva jakékoli další osoby, které se účastnily činností definovaných dle tohoto memoranda před datem účinnosti ukončení.

Článek 5

Toto Memorandum je vyhotoveno ve třech kopiích.

Za Fakultu tělesné kultury,
Univerzity Palackého v Olomouci:

Za Centrum sportovních aktivit
VUT v Brně:

V Olomouci dne **21-05-2020**

V Brně dne **21-05-2020**


Mgr. Michal Šafář, Ph.D.

děkan
